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4. Vigenere tabla

Miar a XVI. szdzadban komoly titkositasi
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Készitsen programot kodol néven a kovetkezo feladatok végrehajtasaral!

1. Kérjen be a felhasznalotol egy maximum 255 karakternyi, nem iires szoveget! A tovabbi-
akban ez a nyilt szoveg.
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2. Alakitsa at a nyilt szoveget, hogy a késdbbi kodolas feltételeinek megfeleljen!

A kodolas feltételei:
e A magyar ékezetes karakterek helyett ékezetmenteseket kell hasznalni. (Példaul 4 he-
lyett a; 6 helyett o stb.)
e A nyilt szovegben az atalakitas utdn csak az angol abécé betili szerepelhetnek.
e A nyilt szoveg az atalakitas utan legyen csupa nagybetis.
frja ki a képerny6re az atalakitott nyilt szoveget!

4. Kérjen be a felhasznalotol egy maximum 5 karakteres, nem iires kulcsszot! A kulesszo a
kédolas feltételeinek megfeleld legyen! (Sem atalakitas, sem ellenérzés nem kell!) Alakit-
sa at a kulcsszot csupa nagybetlissé!

5. A koddolés elsd 1épéseként fliizze Ossze a kulcsszot egymds utdn annyiszor, hogy az igy
kapott karaktersorozat (tovabbiakban kulcsszoveg) hossza legyen egyenld a kodolando
szoveg hosszaval! Irja ki a képernyodre az igy kapott kulcsszoveget!

6. A kodolas masodik 1épéseként a kovetkezdket hajtsa végre! Vegye az atalakitott nyilt szo-
veg els6 karakterét, és keresse meg a vtabla.dat fajlbol beolvasott tdblazat elsé oszlo-
paban! Ezutan vegye a kulcsszoveg elsd karakterét, és keresse meg a tablazat elsd sora-
ban! Az igy kivalasztott sor és oszlop metszéspontjdban 1év6 karakter lesz a kodolt szoveg
elso karaktere. Ezt ismételje a koddolando6 szoveg tobbi karakterével is!

7. lrja ki a képernydre és a kodolt.dat fajlba a kapott kodolt szoveget!
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Példa:

Nyilt szoveg: Ez a prdba szdveg, amit kddolunk!
Szoveg atalakitdsa: EZAPROBASZOVEGAMI TKODOLUNK
Kulcsszo: auto

Kulcsszo nagybetlissé alakitasa: AUTO

Nyilt szoveg €s kulcsszdveg egyiitt:

E|Z|A|P|/R|O|B|A|S|Z|O|V|E|G|A|M|I|T|K|O|D|O|L|U|N|K
AU T/O/A|U|T O|A|U|T|O|/A|U|T|O|A|U|T|(O|A|U|T|O|A|U
Kodolt szoveg:

[elr|r|p[r[z]ufo|s|r|u|s|e[a|r|a|z|N[p|c|p|1[E[1|N]|E]

45 pont
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